

1. Particulars of the case as mentioned in the report of the investigating officer.

2. The name of the person who is the subject of the investigation.

3. Name of the person who is the complainant.

4. The name of the person who is the accused.



5. The name of the person who is the complainant.

6. The name of the person who is the accused.

7. The name of the person who is the complainant.

Signature of the Investigating Officer

Signature of the Complainant

8. The name of the person who is the accused.

Date: _____

பணிந்து அனுப்பப்படுகிறது. அய்யா, நான் இன்று 23.10.2024-ந் தேதி சுமார் 21.30 மணியளவில் நிலைய அலுவலகத்தில் இருந்தபோது திரு.பூ.சீத்தாராமன், ஆய்வுக்குழு ஆய்வாளர், மாவட்ட ஆய்வுக்குழு அலுவலகம்,கடலூர், விழுப்புரம் மற்றும் கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டங்கள் என்பவர் கொடுத்த புகார் மனுவை பெற்று இன்று 23.10.2024, 22.30 மணிக்கு கள்ளக்குறிச்சி ஊ.த.க பிரிவு குற்ற எண் 06/2024/KLK u/s 12 and 07 of The Prevention of Corruption Act, 1988 as amended by the Prevention of Corruption (Amendment) Act 2018 of and 105 BNS 2023-ன்படி வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டது. வாதிகொடுத்த புகார் மனுவின் விபரம், அனுப்புநர், திரு.பூ.சீத்தாராமன், ஆய்வுக்குழு ஆய்வாளர், மாவட்ட ஆய்வுக்குழு அலுவலகம், கடலூர், விழுப்புரம் மற்றும் கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டங்கள் பெறுநர், காவல் ஆய்வாளர் அவர்கள், ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு பிரிவு, கள்ளக்குறிச்சி. ந.க.எண்:அ/524/2024. நாள்.23.10.2024 அய்யா, பொருள் திடீர் ஆய்வு - கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம் - சங்கராபுரம் சார்பதிவாளர் அலுவலகம் - 23.10.2024 அன்று கள்ளக்குறிச்சி ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு பிரிவு - காவல் ஆய்வாளர் அவர்களுடன் திடீர் ஆய்வு - புகார் கொடுத்தல் - தொடர்பாக பார்வை திடீர் ஆய்வு மகஜர் நாள்:23.10.2024.

பூ.சீத்தாராமன், ஆய்வுக்குழு ஆய்வாளர், மாவட்ட ஆய்வுக்குழு அலுவலகம், கடலூர், விழுப்புரம் மற்றும் கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டங்கள் ஆகிய நாள் 23.10.2024-ம் தேதி எனது அலுவலகத்தில் பணியில் இருந்தபோது கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம் சங்கராபுரம் சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தில் பத்திர பதிவுக்கு வரும் பொது மக்களிடம் ஆவண எழுத்தர் மூலமும், புரோக்கர் மூலமும் இலஞ்சம் பெறுவதாகவும், மேற்படி பெறப்பட்ட பணம் உடனுக்குடன் கைமாறி அலுவலகத்தைவிட்டு வெளியேறிவிடுவதாகவும் பல நபர்கள் பத்திரம் பதிவு செய்ய சங்கராபுரம் சார்பதிவாளர் அவர்களுக்கு அவர் கேட்ட படி பணம் கொண்டு வந்திருப்பதாகவும், எனக்கு கிடைத்த நம்பகமான தகவலின் அடிப்படையில் கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு பிரிவு அலுவலகம் வந்து அங்கு பணியில் இருந்த திரு.இ.அருண்ராஜ் காவல் ஆய்வாளர் அவர்களிடம், சங்கராபுரம் சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தை திடீராய்வு செய்வது குறித்து கலந்தாலோசித்து அதன்படி நானும் ஊழல் தடுப்பு கண்காணிப்பு பிரிவு காவல் குழுவினரும் உடனடியாக வாகனங்களில் புறப்பட்டு சுமார் 10.00 மணியளவில் சங்கராபுரம் சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தினுள் சென்று அங்கிருந்தவர்களிடமும் சார்பதிவாளர் அவர்களிடமும் எங்களை அறிமுகப்படுத்திக் கொண்டு அவர்களிடம் அலுவலகத்தை திடீராய்வு செய்யப்போவதாக தெரிவித்துவிட்டு பின்னர், அவர்கள் முன்னிலையில் எங்களை சுய பரிசோதனை செய்த பின்பு மேற்படி அலுவலகத்தில் உள்ளவர்களையும், அலுவலகத்தையும் சோதனை செய்தபோது, அலுவலகத்தில் சார்பதிவாளர் திரு.கு.ஆசைதம்பி அவர்கள் தெற்கு நோக்கி போடப்பட்டிருந்த நாற்காலியில் அமர்ந்திருந்தார். 2) சார்பதிவாளர் மேஜைக்கு ஒட்டிணாற்போல் மேற்கு புறத்தில் தெற்கு பார்த்தவாறு திரு.ராமமூர்த்தி, Camera Operator அமர்ந்திருந்தார் 3) சார்பதிவாளருக்கு எதிரில் தெற்கே, தெற்கு நோக்கியவாறு போடப்பட்டிருந்த நாற்காலியில் திரு.கார்த்திக், Data Entry Operator அமர்ந்திருந்தார். 4) சார்பதிவாளர் அமர்ந்திருந்த பத்திர பதிவு அறைக்கு மேற்கு புறத்தில் கிழக்கு பார்த்தவாறு அலுவலகத்தின் பீடங்கில் தடுக்கப்பட்ட சண்ணாபடி அறையின் தென் கிழக்கு மூலையின் திரு.இராஜேஷ், இளநிலை உதவியாளர் அமர்ந்திருந்தார் 5) சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தின் பத்திரபதிவு அறையின் கதவிற்கு ஒட்டிணாற் போல் மேற்கு புறத்தில் கிழக்கு பார்த்தவாறு

திரு.மணிமாரன் அயர்ந்திருந்தார். சார்பதிவாளர் அலுவலக பத்திரப்பதிவு அறையிலும், வெளியே போடப்பட்டிருந்த நாற்காலியிலும் தனி நபர்களான ஆவணதாரர்கள் 6) திரு.கிஷார்கான் த/பெ ஆதாம்கான் 7) திரு.காஷ் த/பெ சுப்பிரமணியன் 8) திரு.சக்திவேல் த/பெ முருகேசன் 9) திரு.சையத் கரிம் த/பெ சையத்பாக 10) திரு.ஷான்நவாஸ் த/பெ சையத்அஜீஸ் 11) திரு. ரத்திரனம் த/பெ ராமசாமி கணேசன் 12) திரு.சங்கர் மேஸ்திரி, த/பெ சின்னசாமி மற்றும் 13) திருமதி. கலைச்செல்வி க/ப தேவரத்திரன் ஆகியோர் நின்றிருந்தனர்.

அதன் பிறகு நான், மேற்படி நபர்களை அவரவர்கள் இருக்கும் இடத்தில் இருக்கும்படி அறிவுறுத்தினேன். பின்னர் எனது அறிவுறுத்தலின்படி காவல் குழுவினர் மேற்படி அலுவலகத்தையும், அங்கிருந்தவர்களையும் சோதனை செய்தபோது கீழ் கண்டவகையில் கணக்கில் வராத தொகை கைப்பற்றப்பட்டது.

திடீராய்வின்போது கைப்பற்றப்பட்ட கணக்கில் வராத ரொக்கப் பணம் விவரம்:

1) அலுவலகத்தில் இருந்த, தனி நபர்களான திரு.கிஷார்கான் த/பெ ஆதாம்கான் என்பவரை காவலர் உதவியுடன் சோதனை செய்ததில் அவரிடம் ரூ.40,000/- இருந்தது. மேற்படி தொகையை குறித்து கேட்க, அவர் தனது பெயரில் அரசப்பட்டு கிராமத்தில் உள்ள நிலத்தை தேவபாண்டலத்தை சேர்ந்த சின்னசாமி மகன் சங்கர் மற்றும் அவரது மனைவி சங்கிதா ஆகியோருக்கு விற்பனை செய்யதற்காக சேல் அக்கிரமண்ட் போடுவதற்காக வந்ததாகவும் மேற்படி பணம் சேல் அடமான பத்திரம் பதிவுசெய்வதற்காக என்னிடம் இடத்தை வாங்குவோரிடம் ரூ.1,00,000/- பணம் வாங்கி இருந்தேன், அதில் ரூ.60,000/- பணத்தை எனது கடையில் கொடுத்து விட்டு பத்திர பதிவு செலவிற்கு (500 x 80) ரூ.40,000/- வைத்திருந்தேன் என்று கூறினார். மேலும், பத்திர பதிவு அலுவலகத்திற்குள் பணம் வைத்திருக்க வேண்டிய அவசியமில்லாததாலும் அதற்கான சரியான முகாந்திரம் இல்லாததாலும் மேற்படி தொகையினை விசாரணைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.

2) பின்னர், அலுவலகத்தில் இருந்த திரு.காஷ் த/பெ சுப்பிரமணியன் என்ற தனிநபரை காவலர் உதவியுடன் சோதனை செய்ததில் அவரிடம் (500 x 21, 200 x 11, 100 x 7) ரூ.13,400/- இருந்தது. மேற்படி தொகையை குறித்து கேட்க, அவர் தனது உறவினர் திரு.கோவிந்தன் என்பவர் தனது மகன்களுக்கு தான செட்டில் மெண்ட் கொடுத்ததாகவும், அதற்கு சாட்சி கையொப்பம் போட சார்பதிவாளர் அலுவலகம் வந்ததாகவும் மேற்படி பணம் பத்திர செலவிற்காக வைத்திருந்ததாகவும் கூறினார். மேலும், பத்திர பதிவு அலுவலகத்திற்குள் பணம் வைத்திருக்க வேண்டிய அவசியமில்லாததாலும் அதற்கான சரியான முகாந்திரம் இல்லாததாலும் மேற்படி தொகையினை விசாரணைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.

3) பின்னர், அலுவலகத்தில் இருந்த திரு.ரத்திரனம் த/பெ ராமசாமி என்பவரை காவலர் உதவியுடன் சோதனை செய்ததில் அவரிடமிருந்து (500 x 65) ரூ.32,500/- இருந்தது. மேற்படி தொகையை குறித்து கேட்க, அவர் தான் தனது நண்பர் திரு.சங்கர் என்பவர் சங்கராபுரத்தை சேர்ந்த கிஷார்கான் என்பவரிடம் சேல் அக்கிரமண்ட் போட்டு பணம்

கொடுத்திருந்ததாகவும், அதற்கு சாட்சி கையொப்பம் போடுவதற்காக வந்ததாகவும் கூறினார். மேற்படி தொகை பத்திர பதிவு செலவிற்காக தான் வைத்திருந்தாக கூறினார். மேலும், பத்திர பதிவு அலுவலகத்திற்குள் பணம் வைத்திருக்க வேண்டிய அவசியமில்லாததாலும் அதற்கான சரியான முகாந்திரம் இல்லாததாலும் மேற்படி தொகையினை விசாரணைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.

4) பின்னர், அலுவலகத்தில் இருந்த திரு.சங்கர், த/பெ சின்னசாமி என்ற தனிநபரை காவலர் உதவியுடன் சோதனை செய்ததில் அவரிடம் ரூ.28,000/- இருந்தது. மேற்படி தொகையை குறித்து கேட்க, அவர் தான் சங்கராபுரத்தை சேர்ந்த கிஷோர்கான் என்பவருக்கு சொந்தமாக அரசப்பட்டு கிராமத்தில் உள்ள நிலத்தை தனது மணைவி சங்கீதா பெயருக்கு சேல் அக்கிரிமண்ட் போடுவதற்கு வந்திருந்ததாகவும், மேற்படி பணம் (500 X 56) ரூ.28,000/- பத்திர செலவிற்காக வைத்திருந்ததாகவும் கூறினார். பத்திர பதிவு அலுவலகத்திற்குள் பணம் வைத்திருக்க வேண்டிய அவசியமில்லாததாலும் அதற்கான சரியான முகாந்திரம் இல்லாததாலும் மேற்படி தொகையினை விசாரணைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.

அதன் பின்னர், சங்கராபுரம் சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தின் மைத்தின் மேற்கில் அமைந்துள்ள கேமரா தொழில் நுட்ப அறை, கிழக்கில் அமைந்துள்ள பதிவுவைப்பு அறை மற்றும் சார் பதிவாளர் அலுவலக வெளிப்புற வளாகம் ஆகியவற்றினை சோதனை செய்ததில் கைப்பற்றக்கூடிய பொருளோ, பணமோ ஏதும் இல்லை.

இந்த திடீராய்வின்போது மேற்படி வகையில் கைப்பற்றப்பட்ட கணக்கில் வராத மொத்த தொகை ரூ.1,13,900/- (ரூபாய் ஒரு லட்சத்து பதிமூன்றாயிரத்து தொள்ளாயிரம் ரூபாய் மட்டும்) ஆனது பத்திரப்பதிவுக்கு வரும் பொதுமக்களிடம் இருந்து இலஞ்சமாக பெற்றிருக்க கூடும் என தெரிய வருவதால் மேற்படி தொகையினை மேல் விசாரணைக்காக கைப்பற்றினேன்.

பின்பு அலுவலகத்தில் இருந்த பதிவேடுகளான G கணக்குப் பதிவேடு, மற்றும் H கணக்குப் பதிவேடு, ஆகியவற்றை பார்க்கப்பட்ட போது அவைகளில் பதிவுகள் இல்லை அதை பற்றி கேட்டபோது அனைத்து பத்திரவு பதிவு பரிவர்த்தனைகளும் இணைய வழியில் செயல்படுவதால் மேற்படி பதிவேடுகளில் பராமரிக்கப்படவில்லை. மேலும் விசாரணைக்காக 1) வருகைப்பதிவேடு-2024, 2) தனி நபர் பண் இருப்பு பதிவேடு-2024 மற்றும் 3) டிரபக்கப்பதிவேடு ஆகியவை விசாரணைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.

பிறகு அலுவலகத்தில் இருந்த சார்பதிவாளர் மற்றும் அலுவலகத்தினுள் இருந்தவர்களை விசாரித்து வாக்குமூலம் பதிவு செய்யப்பட்டது. இந்த திடீராய்வின்போது அலுவலர்கள் கண்ணியத்துடன் நடத்தப்பட்டார்கள். பெண்கள் கள்ளக்குறிச்சி ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு பிரிவு தலைமை காவலர் திருமதி.தேவிகா என்பவர் உதவியுடன் விசாரணை செய்யப்பட்டார்கள். மேலும் அலுவலக உடமைகளுக்கு எவ்வித சேதங்களும் ஏற்படுத்தப்படவில்லை என்பது உறுதி செய்யப்பட்டது. இந்த செயல்முறை நடவடிக்கைகள் மற்றும் வாக்குமூலங்கள் கள்ளக்குறிச்சி மாவட்ட ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு பிரிவு மடிக்கணினியில் தட்டச்சு செய்யப்பட்டது. இந்த திடீராய்வு மகசர் இன்று 23.10.2024-ம் தேதி சுமார் 16.00 மணிக்கு ஆரம்பிக்கப்பட்டு 23.10.2024-ம் தேதி இரவு சுமார் 20.30 மணிக்கு முடிக்கப்பட்டது. மேற்படி சம்பவங்கள் அனைத்தும் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள திடீர்

திரு.மணிமாரன் அமர்ந்திருந்தார். சார்பதிவாளர் அலுவலக பத்திரப்பதிவு அறையிலும், வெளியே போடப்பட்டிருந்த நாற்காலியிலும் தனி நபர்களான ஆவணதாரர்கள் 6) திரு.கிஷார்கான் த/பெ ஆதாம்கான் 7) திரு.சுபாஷ் த/பெ சுப்பிரமணியன் 8) திரு.சக்திவேல் த/பெ முருகேசன் 9) திரு.சையத் கரீம் த/பெ சையத்பாக 10) திரு.ஷான்நவாஸ் த/பெ சையத்அஜீஸ் 11) திரு. ரத்திரனம் த/பெ ராமசாமி கவுண்டர் 12) திரு.சங்கர் மேஸ்திரி, த/பெ சின்னசாமி மற்றும் 13) திருமதி. கலைச்செல்வி க/ப தேவந்திரன் ஆகியோர் நின்றிருந்தனர்.

அதன் பிறகு நான், மேற்படி நபர்களை அவரவர்கள் இருக்கும் இடத்தில் இருக்கும்படி அறிவுறுத்தினேன். பின்னர் எனது அறிவுறுத்தலின்படி காவல் குழுவினர் மேற்படி அலுவலகத்தையும், அங்கிருந்தவர்களையும் சோதனை செய்தபோது கீழ் கண்டவகையில் கணக்கில் வராத தொகை கைப்பற்றப்பட்டது.

கிளாய்வின்போது கைப்பற்றப்பட்ட கணக்கில் வராத ரொக்கப் பணம் விவரம்:

1) அலுவலகத்தில் இருந்த, தனி நபர்களான திரு.கிஷார்கான் த/பெ ஆதாம்கான் என்பவரை காவலர் உதவியுடன் சோதனை செய்ததில் அவரிடம் ரூ.40,000/- இருந்தது. மேற்படி தொகையை குறித்து கேட்க, அவர் தனது பெயரில் அரசம்பட்டு கிராமத்தில் உள்ள நிலத்தை தேவபாண்டலத்தை சேர்ந்த சின்னசாமி மகன் சங்கர் மற்றும் அவரது மனைவி சங்கிதா ஆகியோருக்கு விற்பனை செய்வதற்காக சேல் அக்ரிமண்ட் போடுவதற்காக வந்ததாகவும் மேற்படி பணம் சேல் அடமான பத்திரம் பதிவுசெய்வதற்காக என்னிடம் இடத்தை வாங்குவோரிடம் ரூ.1,00,000/- பணம் வாங்கி இருந்தேன், அதில் ரூ.60,000/- பணத்தை எனது கையில் கொடுத்து விட்டு பத்திர பதிவு செலவிற்கு (500 x 80) ரூ.40,000/- வைத்திருந்தேன் என்று கூறினார். மேலும், பத்திர பதிவு அலுவலகத்திற்குள் பணம் வைத்திருக்க வேண்டிய அவசியமில்லாததாலும் அதற்கான சரியான முகாந்திரம் இல்லாததாலும் மேற்படி தொகையினை விசாரணைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.

2) பின்னர், அலுவலகத்தில் இருந்த திரு.சுபாஷ் த/பெ சுப்பிரமணியன் என்ற தனிநபரை காவலர் உதவியுடன் சோதனை செய்ததில் அவரிடம் (500 x 21, 200 x 11, 100 x 7) ரூ.13,400/- இருந்தது. மேற்படி தொகையை குறித்து கேட்க, அவர் தனது உறவினர் திரு.கோவிந்தன் என்பவர் தனது மகன்களுக்கு தான செட்டில் மெண்ட் கொடுத்ததாகவும், அதற்கு சாட்சி கையெழுப்பம் போட சார்பதிவாளர் அலுவலகம் வந்ததாகவும் மேற்படி பணம் பத்திர செலவிற்காக வைத்திருந்ததாகவும் கூறினார். மேலும், பத்திர பதிவு அலுவலகத்திற்குள் பணம் வைத்திருக்க வேண்டிய அவசியமில்லாததாலும் அதற்கான சரியான முகாந்திரம் இல்லாததாலும் மேற்படி தொகையினை விசாரணைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.

3) பின்னர், அலுவலகத்தில் இருந்த திரு.ரத்திரனம் த/பெ ராமசாமி என்பவரை காவலர் உதவியுடன் சோதனை செய்ததில் அவரிடமிருந்து (500 x 65) ரூ.32,500/- இருந்தது. மேற்படி தொகையை குறித்து கேட்க, அவர் தான் தனது நண்பர் திரு.சங்கர் என்பவர் சங்கராபுரத்தை சேர்ந்த கிஷார்கான் என்பவரிடம் சேல் அக்கிரிமண்ட் போட்டு பணம்

கொடுத்திருந்ததாகவும், அதற்கு சாட்சி கையொப்பம் போடுவதற்காக வந்ததாகவும் கூறினார். மேற்படி தொகை பத்திர பதிவு செலவிற்காக தான் வைத்திருந்தாக கூறினார். மேலும், பத்திர பதிவு அலுவலகத்திற்குள் பணம் வைத்திருக்க வேண்டிய அவசியமில்லாததாலும் அதற்கான சரியான முகாந்திரம் இல்லாததாலும் மேற்படி தொகையினை விசாரணைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.

4) பின்னர், அலுவலகத்தில் இருந்த திரு.சங்கர், த/பெ சின்னசாமி என்ற தனிநபரை காவலர் உதவியுடன் சோதனை செய்ததில் அவரிடம் ரூ.25,000/- இருந்தது. மேற்படி தொகையை குறித்து கேட்க, அவர் தான் சங்கராபுரத்தை சேர்ந்த கிஷோர்கான் என்பவருக்கு சொந்தமாக அரசப்பட்டு கிராமத்தில் உள்ள நிலத்தை தனது மனைவி சங்கீதா பெயருக்கு சேல் அக்கிரிமண்ட் போடுவதற்கு வந்திருந்ததாகவும், மேற்படி பணம் (500 X 50) ரூ.25,000/- பத்திர செலவிற்காக வைத்திருந்ததாகவும் கூறினார். பத்திர பதிவு அலுவலகத்திற்குள் பணம் வைத்திருக்க வேண்டிய அவசியமில்லாததாலும் அதற்கான சரியான முகாந்திரம் இல்லாததாலும் மேற்படி தொகையினை விசாரணைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.

அதன் பின்னர், சங்கராபுரம் சார்பதிவாளர் அலுவலகத்தின் மைத்தின் மேற்கில் அமைந்துள்ள கேமரா தொழில் நுட்ப அலகற, கிழக்கில் அமைந்துள்ள பதிவுவைப்பு அலகற மற்றும் சார் பதிவாளர் அலுவலக வெளிப்புற வளாகம் ஆகியவற்றினை சோதனை செய்ததில் கைப்பற்றக்கூடிய பொருளோ, பணமோ எதுவும் இல்லை.

இந்த திடீராய்வின்போது மேற்படி வகையில் கைப்பற்றப்பட்ட கணக்கில் வராத மொத்த தொகை ரூ.1,13,900/- (ரூபாய் ஒரு லட்சத்து பதிமூன்றாயிரத்து தொள்ளாயிரம் ரூபாய் மட்டும்) ஆனது பத்திரப்பதிவுக்கு வரும் பொதுமக்களிடம் இருந்து இலஞ்சமாக பெற்றிருக்க கூடும் என தெரிய வருவதால் மேற்படி தொகையினை மேல் விசாரணைக்காக கைப்பற்றினேன்.

பின்பு அலுவலகத்தில் இருந்த பதிவேடுகளான G கணக்குப் பதிவேடு, மற்றும் H கணக்குப் பதிவேடு, ஆகியவற்றை பார்வைபிட்ட போது அவைகளில் பதிவுகள் இல்லை அதை பற்றி கேட்டபோது அனைத்து பத்திரவு பதிவு பரிவர்த்தனைகளும் இணைய வழியில் செயல்படுவதால் மேற்படி பதிவேடுகளில் பராமரிக்கப்படவில்லை. மேலும் விசாரணைக்காக 1) வருகைப்பதிவேடு-2024, 2) தனி நபர் பண இருப்பு பதிவேடு-2024 மற்றும் 3) இயக்கப்பதிவேடு ஆகியவை விசாரணைக்காக கைப்பற்றப்பட்டது.


பிறகு அலுவலகத்தில் இருந்த சார்பதிவாளர் மற்றும் அலுவலகத்தினுள் இருந்தவர்களை விசாரித்து வாக்குமூலம் பதிவு செய்யப்பட்டது. இந்த திடீராய்வின்போது அலுவலர்கள் கண்ணியத்துடன் நடத்தப்பட்டார்கள். பெண்கள் கள்ளக்குறிச்சி ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு பிரிவு தலைமை காவலர் திருமதி.தேவிகா என்பவர் உதவியுடன் விசாரணை செய்யப்பட்டார்கள். மேலும் அலுவலக உடமைகளுக்கு எவ்வித சேதங்களும் ஏற்படுத்தப்படவில்லை என்பது உறுதி செய்யப்பட்டது. இந்த செயல்முறை நடவடிக்கைகள் மற்றும் வாக்குமூலங்கள் கள்ளக்குறிச்சி மாவட்ட ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு பிரிவு மடிக்கணினியில் தட்டச்சு செய்யப்பட்டது. இந்த திடீராய்வு மகசூர் இன்று 23.10.2024-ம் தேதி சுமார் 16.00 மணிக்கு ஆரம்பிக்கப்பட்டு 23.10.2024-ம் தேதி இரவு சுமார் 20.30 மணிக்கு முடிக்கப்பட்டது. மேற்படி சம்பவங்கள் அனைத்தும் இத்தூடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள திட்ட

ஆய்வு மகஜரில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த திடீராய்வின்போது கைப்பற்றப்பட்ட இலஞ்ச தொகை மற்றும் சங்கராபுரம் சார் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் கண்டெடுக்கப்பட்ட கணக்கில் வராத தொகைகள் மொத்தம் ரூ.1,13,900/- (ரூபாய் ஒரு லட்சத்து பதிமூன்றாயிரத்து தொள்ளாயிரம் ரூபாய் மட்டும்) அளவிற்கு கைப்பற்றப்பட்டது சம்மந்தமாக நான் கொடுத்த புகாரின் பேரில் சம்மந்தப்பட்ட அலுவலர்களான 1) திரு.கு.ஆசைதம்பி சார் பதிவாளர், சங்கராபுரம், கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், 2) திரு.கிஷார்கான் த/பெ ஆதாம்கான் (தனி நபர்) 3) திரு.கபாஷ் த/பெ சுப்பிரமணியன் (தனி நபர்) 4) திரு.ரத்திரன் த/பெ ராமசாமி (தனி நபர்) 5) திரு.சங்கர், த/பெ சின்னசாமி (தனி நபர்) ஆகியோர் மீது உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ள வேண்டுமாய் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. தங்கள் உண்மையுள்ள, (ஒப்பம்) XXXX ஆய்வுக்குழு ஆய்வாளர், மாவட்ட ஆய்வுக்குழு அலுவலகம், கடலூர், விழுப்புரம் மற்றும் கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டங்கள், இணைப்பு: 1. திடீர் ஆய்வு மகஜர் நாள் 23.10.2024, ரொக்கம் ரூபாய் 1,13,900/- 3. 09 நபர்களின் வாக்குமூலங்கள் 4. சங்கராபுரம் சார் பதிவாளர் அலுவலக பணியாளர்கள் வருகைப்பதிவேடு-2024, 5. தனி நபர் பண இருப்பு பதிவேடு-2024 6. இயக்கப்பதிவேடு-2024

Sir,

Received the above computer typed complaint on 23.10.2024 at about 21.30 hrs. Hence, I registered a case in Kallakurichi Vigilance and Anti-Corruption Cr.No.6/2024/KLK u/s 12 and 07 of the Prevention of Corruption Act, 1988 as amended by the Prevention of Corruption (Amendment) Act 2018 and 106 BNSS at 22.30 hrs on 23.10.2024, sd xxxxxx on 23.10.2024 (E.Arunraj) (Inspector of Police, V&AC, KLK).

The original FIR along with the original computer typed complaint in a sealed cover are sent to the Hon'ble Chief Judicial Magistrate, Kallakurichi and a copy of FIR is submitted to the Director of Vigilance and Anti-Corruption, Chennai.


(E.Arunraj)

Inspector of Police,
Vigilance and Anti-Corruption,
Kallakurichi.